

刘国连慰问市直困难企业军转干部

本报讯 (记者 张艳丽) 1月22日上午,副市长刘国连走访慰问市供销社和市工信局下属困难企业部分军转干部,向他们致以新春的祝福,并送上慰问金和慰问品。

当日早上,刘国连先后来到军转干部岳朝发、郝胜德家,详细询问了他们的身体状况和家庭情况,了解他们在生活上存在的实际困难,并把慰问金交到他们手中。刘国连说,现在由于市场经济结构的转变,很多曾经辉煌的企业不比当年。

市委宣传部“党的政策进基层”宣讲团走进喻庄村

本报讯(记者 普淑娟)不同于以往的宣讲,没有规范的教义,也没有生涩抽象的概念,有的只是生动活泼的例子和大家热烈的互动。1月22日上午,市委宣传部“党的政策进基层”宣讲团走进郸城县巴集乡喻庄村,为农民宣讲党的十八大精神,让党的十八大精神深入老百姓心田。

在喻庄村村委会会议室,宣讲团成员、周口师范学院讲师郝鹏为到场的近100多位村民代表宣讲了党的十八届三中全会精神。在近两个小时的报告中,郝鹏理论联系实际,系统透彻、深入浅出地阐述了党的十八届三中全会精

神,现场不时报以热烈的掌声。“我有问题,咱们市关于‘三农’有什么新政策没有?‘我们农民的文化生活如何才能提高’……互动环节中,村民代表踊跃举手发言,宣讲团成员则耐心细致地就群众提出的热点问题逐一现场解疑释惑,并与大家交流互动。

宣讲结束后,村民代表们纷纷表示,听了市委宣讲团的报告后很受启发,心里像吃了“定心丸”一样有了底儿,日子更有盼头,生活也更有奔头了。“报告听得懂,理解得透彻,党的十八大对我们农民更加关注了,我们听了很是兴奋和激动!”喻庄村村民牛永良如是说。

新春送温暖 真情慰民心 市委统战部

本报讯(记者 普淑娟)天寒地冻,情暖人心。1月22日下午,为积极响应市委“下基层”活动号召,带着市委常委、统战部长武建新的嘱托,市委统战部领导班子深入沈丘县老城镇南关、西关、程庄、北韩湾4个行政村,向困难群众送去慰问金和节日的祝福,祝愿他们过一个幸福快乐的春节。

当天下午,市委统战部领导班子成员分成四组,亲切慰问了南关、西关、程庄、北韩湾4个行政村困难群众,给他们送去了新春的问候,并代表市委统战部向他们发放慰问

金。据了解,此次走访活动共慰问贫困户40户,慰问金额达2万元。

周口报业传媒集团 团市委

本报讯(记者 刘瑛)1月21日,周口报业传媒集团及团市委有关人员前往项城市南顿镇高洼行政村和秣陵镇陶湾行政村,看望10户留守儿童家庭以及贫困户。

81岁的高家会和老伴居住在高洼行政村的老房子内。他们有一个养女,已经嫁人,生活也不富裕,而他们老两口平日里就靠家中的三四亩地和低保来维持生计。“我们来看看你们,提前给二老拜个早年……”

当日上午,周口报业传媒集团及团市委有关人员拿着米、面、油、棉衣等物资来到高家会家中。“谢谢,谢谢,外面凉,你们快进屋坐。”看到这么

市粮食局

本报讯

近日,市粮食局机关干部

到扶沟县柴岗乡塔湾村慰问困难群众,为他们送去党和政府的温暖。

他们认真听取村民代表意见,询问村中各种情况并嘘寒问暖,向10户困难群众送上了米、面、油等物资,并致以节日的祝福。市粮食局党组书记、局长刘宏伟说:“关心群众疾苦,是党和政府义不容辞的责任,我们要多深入农村、深入基层,了解困难群众生活中最关心、最迫切的问题,对困难群众进行帮扶,对有创业意向的困难家庭进行帮扶,从根本上帮助他

们早日脱贫致富。”

通过走访调研,市粮食局根据村里实际情况,制定了具体帮扶措施。

一是宣传好国家粮食政策,搞好粮食购销工作,让群众卖“舒心粮”。二是帮助农户普及科学储粮,安全储粮知识,减少在储粮环节中的损失。三是积极争取政策扶持,帮助每户村民建一亩蔬菜大棚,并搞好井泉建设,让村民旱涝保收。四是帮助村里建好文化大院。五是帮扶一套健身设施,丰富群众业余文化生活,共建现代美丽村庄。(詹虎)

市科协

的情况以及需要尽快解决的问题,鼓励他们一定要坚定信心,无论如何都要克服困难给孩子一个幸福的童年,让小亚坤像正常孩子一样快乐健康地成长,有困难和问题可以找政府和有关部门解决。市科协领导班子还走访慰问了帮扶村的辣椒种植科普示范基地和绿色辣椒产业协会,询问了辣椒种植示范户生活生产情况和奖补资金到位使用情况,并叮嘱相关部门安排好协会困难会员的生活,让大家过一个安全、祥和、愉快的春节。

西华县个私协会荣获“全国个私协会系统先进单位”称号

本报讯(记者 普淑娟)记者昨日从西华县个私协会了解到,在近日召开的中国个协四届二次理事会暨协会“双先”表彰会上,西华县个体私营经济协会荣获“全国个私协会系统先进单位”称号,也是周口市唯一获

此殊荣的县级协会。

近年来,西华县非公经济快速发展,个私经营者成为该县县域经济发展不可或缺的主力军。该县10个个私协会成立了党支部,在全市率先实现了非公经济党组织100%全覆盖。

凝聚深化改革正能量 ——全市学习贯彻党的十八届三中全会精神集中宣讲活动综述

记者 吴继峰

时令已是隆冬季节,三川大地却涌动着学习贯彻十八届三中全会精神的滚滚热潮,洋溢着奋进拼搏的早春生机。

去年12月上旬以来,市委学习贯彻十八届三中全会精神宣讲团奔赴各县市区、市开发区,集中宣讲三中全会精神。宣讲团共作专题报告260余场,数万名干部群众现场聆听报告。透彻深入的宣讲、生动形象的阐释凝聚起奋进的力量,激励着广大干部群众投身全面深化改革、加速周口崛起的火热实践。

科学谋划,精心组织。市委高度重视十八届三中全会精神的宣讲工作。2014年11月18日,市委召开全市领导干部会议,传达学习贯彻党的十八届三中全会精神和全省领导干部会议精神,对全市学习贯彻落实工作进行安排部署,市委书记徐光强调要充分认识党的十八届三中全会的重大意义,深刻领会全会精神实质,迅速兴起学习宣传贯彻全会精神的热潮,用改革创新精神加快推进各项工作。全市成立由市委常委、宣传部长陈锋同志任组长的宣讲工作领导小组,对全市的宣讲工作统筹安排。集中宣讲期间,组成督导组深入淮阳县和西华县等地进行实地督查。

市委从全市抽调政治素质高、理论功底深、表达能力强的理论界专家学者31人,组成市委宣讲团,于去年12月4日分赴各县市区,在全市城乡开展党的十八届三中全会精神“周口百场集中宣讲活动”,在全市迅速掀起学习宣传贯彻党的十八届三中全会精神的热潮。我

市宣讲活动动员会,对宣讲内容、宣讲方式、任务安排、组织领导、新闻宣传等各个工作环节提出明确而细致的要求,确保每一场宣讲报告时间到位、人员到位,听众到位,保证宣讲的各项工作任务都落实到单位、具体到人。我市制定《周口市学习贯彻党的十八届三中全会精神集中宣讲活动任务完成指标排序表》,对宣讲场次完成率、听众人数、省采用信息数、省市媒体发稿数、网上支持发帖、创新做法加分6个方面进行量化考核,市宣讲活动领导小组办公室依据各县市区完成任务指标的总分予以排序。

形式创新,入脑入心。淮阳县针对农村各种节会和太昊陵庙会,利用文艺演出的形式,开展生动活泼、独具特色的宣讲活动,让广大群众了解党的十八届三中全会精神,畅想美好生活,坚定跟党走信念。郸城县围绕十八届三中全会精神实质,迅速兴起学习宣传贯彻全会精神的热潮,用改革创新精神加快推进各项工作。全市成立由市委常委、宣传部长陈锋同志任组长的宣讲工作领导小组,对全市的宣讲工作统筹安排。集中宣讲期间,组成督导组深入淮阳县和西华县等地进行实地督查。

语言把十八届三中全会精神编成顺口溜边敲边唱,传播党的方针政策,唱出农民的心声,敲出了新农村精神文明建设的朴实乐章。

立体宣讲,凝心聚力。我市把理论宣讲与新闻宣传结合起来。周口日报、周口人民广播电台、周口电视台等媒体开辟专栏专题,利用黄金时段、重要版面开展报道,形成强大宣传声势。集中宣讲活动期间,在周口日报刊发80多篇宣讲报道,周口电视台播出136条宣讲消息,中华龙都网发帖300多条。同时,积极向省级媒体报送宣讲新闻稿件,通过新闻媒体的“二次宣讲”,以点带面,扩大了宣讲活动的辐射面和影响力。同时,我市把理论宣讲与信息上报结合起来。在《周口宣传信息》上开设“宣讲十八届三中全会精神专题”,要求各县市区及时向市宣讲活动领导小组办公室上报宣讲工作情况,把每一场宣讲的情况、到场人数、听众反映、宣讲员感受、社会效果、网上动态编稿上报,每天至少上报一篇精品信息。市宣讲活动领导小组办公室每天把全市的宣讲动态进行专题编发,共编发宣讲专题信息11期。同时,多渠道向上级报送全市宣讲精品信息。通过这些宣传报道和信息的报送,不断扩大了宣讲活动的影响力和覆盖面,达到了“立体宣讲”的良好效果,为学习贯彻党的十八届三中全会精神营造了轰轰烈烈的宣传舆论氛围。

深入浅出,讲透讲准。民生的视角、

百姓的语言,大大提升了宣讲的效果,增强了广大党员干部的工作信心。把“书面语”变为“大白话”,把“宣讲提纲”变为“明白纸”……宣讲团成员每到一地,都紧密结合当地实际,采取群众喜闻乐见的形式,用群众听得懂的语言,深入浅出地讲解十八届三中全会精神,为党员干部群众送去丰盛的“思想理论大餐”。

“这是一份责任、一份荣誉!宣讲工作就是要让理论武装干部头脑、进入群众心里。通过我们的努力,讲清楚全面深化改革为什么改、改什么、怎么改,帮助广大党员干部准确把握精神实质,从而调动起社会各个方面、各个层次支持改革、参与改革的积极性和主动性。”市委宣讲团成员纷纷表示。

“报告会真是一场‘及时雨’,让我对三中全会的实质与内涵有了更深入、系统的了解。”商水县邓城镇大学生村干部张耀深有感触地说。邓城镇张堂村村民陈秀丽一大早便骑着电动车来到乡里听宣讲报告。她说:“俺两口今年不出外打工了,准备在家流转土地种植大棚蔬菜,来听一听专家对三中全会精神的解读,了解一下国家对农业的扶持政策,有好处。”

一时间,全面深化改革成为广大群众街头巷尾热议的话题。全市干部群众纷纷表示,要把党的十八届三中全会精神内化于心、外化于行,进一步提振信心、坚定决心、积聚力量,支持改革、推进改革,为加快实现周口崛起、富民强市,全面建成小康社会贡献智慧和力量。

传递亲情友情 共享幸福生活

日前,扶沟县文明办组织全县志愿者队伍开展以“红红火火过大年”为主题的志愿服务活动,以讲文明、树新风为主线,以送温暖、送平安为主要内容,组织动员志愿者传递亲情友情,共享幸福生活,着力营造欢乐喜庆、文明祥和、温馨和谐的节日氛围。图为该县工商部门志愿者向群众宣传如何拒绝非法传销相关法律知识。

(卢付昌 摄)



市城管局近日开展户外广告集中整治行动

周口大道两旁的3处违章广告塔被强制拆除

本报讯(记者 李瑞才)2014年新春佳节的脚步悄然走近,为使周口大道两旁的市容更加亮丽有序,自1月20日起,根据市城管委的安排部署,市城管局执法人员依法对周口大道两旁的大型户外广告塔进行集中治理,对新近埋设且未经审批违章设置的3块大型户外广告塔予以强制拆除。

当天上午10时许,在市城管局执法人员的带领下,记者来到了神农路与周口大道交叉口西南角的拆除现场,发现两台大型起重机已经在该广告塔下“站稳”,负责切割拆除的工作人员已经通过广告塔立柱登上广告塔顶,正在用钢丝绳固定广告横面,城管人员正在路口引导路人及过往车辆通行。两台起重机在一切准备就绪后一起发力,把广告塔的横面吊起,放到路边,工人最后通过切割手段把横面肢解、运走。

“在清理过程中,我们采取了自拆、助拆、强拆相结合的办法,先是在规定时间内,给违章广告塔主下发通知书责令其自行拆除,然后是协助拆除,经过反复做思想工作仍然没有行

动的,我们就进行强制拆除。”据在现场执法的市城管局相关负责人介绍,前段时间有人在夜里偷偷浇铸了广告塔水泥基座,市城管局在接到举报后立即赶到现场,把该广告塔基及螺丝砸弯,谁知道广告塔主在夜间直接把立柱焊上,把杆子立了起来。城管执法人员无奈只好在杆身上用毛笔写下限期三天自行拆除的通知,算是对塔主下达了整改书,但该广告塔主无视警告,连夜又把大型横面给架了上去。在多次警告无用的情况下,市城管局才决定自行调集两台大型起重机和焊切设备,对该广告塔进行强制拆除。这位负责人说,此次一块被强制拆除的大型广告塔共有3个,除正在切割这个外,另外的两个分别位于神农路口和建设路口,均埋设在周口大道西侧的绿化带内,无规划、无审批,属于典型的违章户外广告。

“组织新闻部门全程跟踪采访录像,拆除后再及时进行宣传报道,就是起到‘打击一处、震慑一批、教育一片’的目的……”这位负责人表示,这些未经规划审批私自埋设的广告塔投入



图为城管局工作人员利用吊车拆除违法广告牌。(记者 王亚辉 摄)

淮河路办事处

整治“非法广告”真抓实干 落实“门前三包”不遗余力

本报讯(记者 李瑞才)经济开发区淮河路办事处在2014年春节来临之际,对辖区内的“非法小广告”进行集中清理,取得了很好的效果。据该办事处城管中队的相关负责人介绍,为制止乱贴乱画行为,他们首先通过制作倡议书的形式,向市民宣传小广告的危害,提高群众对于小广告治理的认知度,引导全社会支持和参与治理工作,形成良好的舆论氛围。同时,办事处还通过制定检查考核措施,严格执行定岗定责制度,真正把责任落实到人头,带动辖区全民参与,全面清理乱贴乱画小广告等非法张贴物,确保主要道路随见随清。另外,该办事处还通过加大打击力度,依法处理一批违法行为人,有力地制止了街

头“非法小广告”的漫延;对于“牛皮癣”这种乱贴乱画、不易清理的小广告,办事处则通过铲除并刷写创建文明城市的公益标语等手段进行处理。截至目前,他们已清除小广告200余处,覆盖墙体广告10余处。

在落实“门前三包”责任制上,淮河路办事处执行起来也是不遗余力。这位负责人告诉记者,市城管委把“门前三包”方案印发实施后,他们结合办事处具体实际,制订“门前三包”工作方案,明确专人负责工作开展,组织工

... 创建文明城市
共享美好生活